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Két szegedi pedagógus is megkapta a Rátz
Tanár Úr Életműdíjat

KÖZÉLET
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Szerző: MB 

Megosztás 248

Idén 19. alkalommal adták át a híres pedagógus, több világhírű magyar tudós tudományos
karrierjét is elindító Rátz László tanár úrról elnevezett életműdíjakat. A díjazottak között két
szegedit is köszönthetünk. 

Az Ericsson Magyarország, a Graphisoft és a Richter Gedeon Nyrt. által alapított elismerés célja, hogy
elismerje a természettudományos oktatás területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó pedagógusok
munkáját, és egyben felhívja a figyelmet a természettudományos oktatás fontosságára. A díjazottak
között két szegedit is találni.

Fizika kategóriában Győri István, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola tanára vehette át a
kitüntetést.

„A tanítás, a gyakorlati pedagógia egy élményekben gazdag életforma. Időről időre újabb intellektuális
kihívásokkal kell szembenéznünk, a negyvenöt perces periódussal lüktető életünkben mintha örökösen
egy emocionális hullámvasúton száguldanánk – közben olyan ajándékokat kapunk, melyekhez semmi
sem mérhető: átélhetjük a tanítványaink előrehaladása, fejlődése fölött érzett örömet, és
megtapasztalhatjuk feléjük irányuló szeretetünk megsokszorozódott visszatükröződését” – nyilatkozta
Győri István.

Rátz Tanár Úr Életműdíj 2019 - Győri István
from Filmjungle
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fotó: Győri István/Facebook.com

Szintén fizika kategóriában Horváthné Fazekas Erika, az SZTE Juhász Gyula Gyakorló Általános és
Alapfokú Művészeti Iskolája pedagógusa érdemelte ki a díjat.

„Nagyon nagy megtiszteltetés és boldogság ez a díj, hiszen a hazai természettudományos oktatás
legrangosabb elismerése. Végignézve a korábbi díjazottak névsorát, felemelő, hogy szinte valamennyi
korábbi fizika díjazottat személyesen is ismerem vagy ismertem, és sokat tanultam tőlük. Szívet
melengető, hogy látom kollégáim őszinte örömét – ebben a díjban az ő munkájuk is benne van, hiszen
28 éve ugyanabban az iskolában dolgozom. A tanítás számomra nemcsak a munkám, hanem a hobbim is,
a családom után a legfontosabb. Választhattam volna más pályát is, de most már tudom, hogy a tanítás
nélkül nem éltem volna teljes életet” – fogalmazott Horváthné Fazekas Erika.

Rátz Tanár Úr Életműdíj 2019 - Horváthné Fazekas
Erika
from Filmjungle
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Az elmúlt közel két évtizedben összesen 144 olyan, az 5-12. évfolyamos diákoknak matematikát, fizikát,
biológiát vagy kémiát tanító tanár kapta meg az életműdíjat, akik maradandót alkottak tantárgyaik
népszerűsítésében és a tehetséggondozás területén. A fejenként 1,5 millió forinttal járó elismerésre –
amelyet minden évben valamennyi fenti szakterületről két-két pedagógus kap meg – kollégáik jelölhetik
a tanárokat, a nyertesek személyéről pedig a három alapító vállalat által létrehozott Alapítvány a Magyar
Természettudományos Oktatásért kuratóriuma dönt.

„Hihetetlenül büszke vagyok, hogy az elmúlt 19 évben 144, a reáltárgyak oktatásában kiemelkedő
pedagógust több mint 174 millió forinttal támogathattunk. A mai tudásalapú társadalomban kiemelten
fontos, hogy a jövő generációi megfelelő tudást kapjanak, ennek pedig fontos eleme, hogy elismerjük a
diákjaikért és a tudományok népszerűsítéséért fáradhatatlanul dolgozó pedagógusokat” – mondta el
Kroó Norbert professzor, akadémikus, az Alapítvány a Magyar Természettudományos Oktatásért
kuratóriumának elnöke.

A Rátz Tanár Úr Életműdíjat az ország bármely iskolájában tanító vagy korábban ott tevékenykedő
pedagógus megkaphatja, így idén is Szombathelytől Egerig jutalmazták a kiemelkedő teljesítményt. A
díjazott pedagógusok valamennyien a reáltantárgyak oktatási színvonalának emeléséért dolgoznak,
diákjaik sikeresen szerepelnek országos tudományos versenyeken, az oktatás mellett rendszeresen
továbbképzik magukat, tájékozottak az adott tudomány területén elért eredményekről, gyakran
tankönyvek és szakmai folyóiratok szerzői. A tehetséggondozás mellett törekednek a
természettudományos tudást nemcsak a legjobbakkal, hanem valamennyi diákjukkal elsajátíttatni és
egyben széles látókörrel rendelkező felnőtteket nevelni.

A 2019-ben Rátz Tanár Úr Életműdíjban részesült további tanárok:

Matematika:

Bíró Bálint, Eger, Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium

Kovács Csongorné, Budapest, Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

Kémia:

Mostbacher Éva, Pécs, Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma és Kollégiuma

Martonné Ruzsa Valéria, Szombathely, Paragvári Utcai Általános Iskola
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HASONLÓ TÉMÁK:

Biológia:

Dr. Kardon Ferenc, Budapest, Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium

Dr. Székely Andrásné, Szabadbattyán, Batthyány Lajos Általános Iskola
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Újabb szabálytalanul közlekedő autóbuszt vettek videóra Szegeden, a Mars téri autóbusz-
állomásnál. Nem ez az első eset, novemberben több jármű is a piros jelzés ellenére hajtott ki a
főútvonalra – akkor a Volánbusz Zrt. vizsgálatot indított, majd annak befejeztével az érintett
autóbusz-vezetőkkel szemben megtették a szükséges munkáltatói intézkedéseket.
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Az Anna fürdő is megszólalt a fertőzésügyben
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